

首頁 >>

## 世展會資助如願讀社工系 蔣知螢盼助弱勢回饋社會

2017-08-03 12:33

〔記者周敏鴻 / 桃園報導〕桃園市單親家庭孩子蔣知螢姊妹倆，從西元2010年開始接受世界展望會資助，才能順利平穩地求學，如今蔣知螢高中畢業，如願考入嘉南藥理大學社會工作系，她說，希望學習專業知識，未來能幫助更多弱勢民眾，以回饋社會的具體行動，來表達對世展會的感謝。



蔣知螢（左二）與姊姊蔣桂瑄（右二）感謝世界展望會對他們的資助，希望更多愛心民眾響應捐款。（記者周敏鴻攝）

蔣知螢說，她的母親是工廠作業員，要獨力照顧3個孩子，經濟壓力非常大，還好世界展望會介入協助，加上蔣知螢的大姊高中畢業後，就擔任志願役憲兵，她也利用課餘時間打工，家境才漸漸好轉。

蔣知螢今年高中畢業，如願考上社會工作系，她說，世展會的社工王映喻長期關心她，總是耐心、細心地聽她傾訴，幫她解決家庭與課業上的各種問題，對她影響非常大，就讀高中時就下定決心要讀社工系，希望學習更多專業知識，未來畢業踏入社會，就能扮演起「好社工」的角色。

世展會西區辦事處主任廖健鈞說，與蔣知螢相同的學子還有許多，希望更多愛心民眾加入「助學行動」，透過每個月定期捐1000元，或加入「資助兒童計畫」、每月定期捐款2000元，資助學子們讓他們能安心求學。

### 你可能會喜歡

# 受世展會協助 小螢立志當社工助弱勢童

中國時報記者 / 楊明峰 2017.08.02 22:24

[下一則>](#)

台灣世界展望會扶助者18歲小螢，求學一路過程，受世展會及資助人協助，感念在心，因此在課餘時間在展望會及其他機構擔任志工，看見孩子受到社工影響，改變很多，因此有了擔任社工員的想法，今年也如願考上嘉南藥理大學社會工作，希望累積專業、實戰經驗，畢業後也能成為溫暖弱勢孩童的一顆小太陽。



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：臺灣導報(8C 桃園新聞)

刊載日期：106年08月05日

記者：吳世傑

# 延續愛的力量 展望會受助人志當社工

## 小螢今年考進藥理大學社會工作系 希望將來能成為溫暖弱勢孩童的一顆小太陽

【記者吳世傑桃園報導】未來，我想要幫助更多人！透過台灣世界展望會協助多年的小螢(18歲)，今年考進藥理大學社會工作系，對於未來很有想法的她，希望能透過學校的課程、校外實習機會等，培養專業技能和實務經驗，出社會後能成為溫暖弱勢孩童的一顆小太陽。據小螢指出，第一次擔任台灣世界展望會志工的任務是照顧小朋友，一陣子相處下來大家感情都變得很好，只要看到他們滿足的笑臉，自己就很開心。也因為那次經驗，讓她有了想當社工的想法。

自幼父母因故離異，小螢媽媽獨力扶養三個孩子，為了減輕媽媽的負擔，大姐高中畢業

後簽署自願役成為憲兵，而小螢從國三開始就利用假日在美髮店打工，賺錢貼補家用。自99年開始，小螢和妹妹成為台灣世界展望會的孩子，透過助學金的補助，暫時紓緩了家中的經濟壓力，也穩定了小螢和妹妹的求學路。陪伴小螢成長的展望會社工表示，因為家庭經濟的關係小螢對於夢想、未來都不抱持過多的想法，只想打工賺錢幫忙家裡，但是經由長期的陪伴、關懷、參與各項方案活動，逐漸讓她對未來越來越有自信。

即將成為大學新鮮人的小螢表示，在求學的過程中，除了感謝家人的支持，更感謝七年來一直默默陪伴在身邊的資助

人，讓她的未來有這麼多可能性，希望在將來，自己也能成為溫暖的人，把這份愛延續下去給其他需要幫助的小孩。

台灣世界展望會西區辦事處主任廖健鈞表示，台灣貧富差距大，仍有許多經濟弱勢的家庭期盼孩子能無後顧之憂地求學，教育不僅只是每個人應享有的權利，更是我們能帶給貧困孩童最珍貴的禮物。期盼社會大眾愛心響應「助學行動」，讓孩子們能安穩的在求學道路上能跨越貧窮的限制，勇敢的大步向夢想邁進。詳細資訊請利用台灣世界展望會網站[www.worldvision.org.tw](http://www.worldvision.org.tw)，或專線 (03)491-9095分機220、219、221。



小螢表示感謝資助人的幫忙，將來，她也要延續這份愛給其他需要幫助的小孩。